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Fisica y Quimica 2° E.S.O.

Nombre

Fecha Evaluacion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.

@ Calificacion

@ Bloque | (70% de la nota final del Examen)
Realiza todas las operaciones en unidades del Sistema Internacional.

1. (1,0 p.) Se prepara una disolucion mezclando 40 g. de azucar con 520 g, de agua. Calcula la
concentracion en masa del azucar en la disolucion.

2. (1,0 p.) La concentracion de una disolucion de hidroxido de sodio en agua es del 2% en
masa, ¢qué cantidad de hidroxido de sodio hay en 25 Kg de disolucién?

3. (1,5p.) Cambio de Unidades

a. 0,350hm —dm d. 20000dam? —a
b. 457-10"ul -kl e. 9dam® —dm?®
4. (1,0 p.) Escribe el nombre de los siguientes Elementos de la Tabla Periddica.
a. Fe c. Hg e. Ca g. Al
b. Pt d. Cl f. Mg h. W

5. (1,0 p.) Sabiendo que en la formacion del ioduro de hidrégeno se cumple la siguiente ley

de masas.
8g +1016g— 10249

hidrogeno iodo ioduro de hidrégeno
¢ Qué cantidad de ioduro de hidrogeno se obtiene de 4 g de hidrégeno y 254 g de iodo?

6. (1,0 p.) Un gas ocupa 12 1. a 3 °C. de temperatura y a una presion de 4 atm. ;Qué volumen
ocupara en condiciones normales (1 atm. y 0°C)?

7. (1,5p.) Calcula la masa de un trozo de metal cuya densidad es de 7,5 kg/litro, sabiendo que
su volumen es de 60 litros..

8. (1,0 p.) Ajusta estas reacciones sencillas de forma que se cumpla el principio de
conservacion.

2 Al+0, - ALO, b. CH,+0, —CO, +H,0

9. (1,0 p.) Un resorte mide 0,3 m. de longitud inicial, estira 2,1 m. cuando colgamos de él una
masa de 9 kg. Calcula la longitud cuando colgamos 13 kg.
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Bloque I (30% de la nota final del Examen)
(10,0 p.) Formulacion Inorganica

OYSRRYBTH 08 BT OuihNe0

H
+1
-1
. C N
Li | Be B 4 1,23 0] F
+1 | +2 +3 +1,+2 2 -1
+2,+4
! +3,+4,+5
. Cl
Na | Mg a | S P S 4
-4 -3 2
+1 | +2 +3 +1,+3
+2,44 | +1,43,45 | +2,+4 46 '
+5,+7
Ti v Cr Mn Ge As Se Br
Ca | Sc Fe Co Ni Cu Zn Ga -1
+1 | 42 | 43 243 | 4243 | 4243 | 4243 +243 | +243 | 4243 | +1,42 | 42 +3 “ < =z +1,+3
+4 | +4,45 | +4,46 | +4,+7 ' ' ' ' +2,+4 | +1,+3,+5 | +2,+4 6 +5’+7
|
Ro | s |y Zr Nb | Mo Tc Ru Rh Pd | Ag | Cd n s Sb Te 4
| 42|43 2,43 | 43,44 [ 4243 | +4,46 | +2,+3 | +2,43 44| ) 3 |+244 -3 2 143
| 45 [ A6 | +T | 44T 48| 446 | T H1,43,45 | +4,46 '
+5,+7
At
Cs|Ba|La| Hf +2Ti3 +2V\i 5 +§i5 +?i3 r | Pt | Au | Hg | T | Pb| B Po 4
1| 42 | 43 | 4344 ' ’ ! +344 | 4244 | +143 | #1,42 | +1,43 | 42,44 | +345 | +2+44 | +143
+4,+5 | +4,46 | +6,+7 | +4,+7,+8
+5,+7
Fr | Ra | Ac | Rf
+ | +2 | 43| +4
Ce Pr Nd Pm Sm Eu Gd Tb Dy Ho Er Tm Yb Lu
+344 | +3 +3 +3 +243 | 4243 | 43 +3 +3 +3 +3 +3 +243 | +3
™| pal|V No | Puf Am oo B | of | Es | Fm M | No | Lr
+4 | +4,+5 ¥344 1 4334 ) 43,44 | 43,44 +3 | +3+4 | +3 +3 +3 +2.43 +243 | +3
! +546 | +5+6 | +546 | +5,+6 ’ ’ ’

Formula los siguientes compuestos:

1. 6xido de itrio 7. octahidruro de osmio
2. hidruro de paladio(IV) 8. dicloruro de pentaoxigeno
3. perdxido de plata 9. sulfuro de calcio
4. sulfuro de indio. 10. acido bromhidrico
5. seleniuro de potasio. 11. mondxido de dimercurio
6. dibromuro de heptaoxigeno 12. amoniaco
Nombra los siguientes compuestos:
1. NaCl 7. B203
2. HaSeqq 8. OAt
3. OsBr 9. BaH:
4. FesSe 10. Ni2Os3
5. HCI 11. HgO2
6. CHq4 12. CO




